

群众之事无小事 担当作为抓落实

泰安市自来水有限公司第一时间召开“服务民生面对面”热线问题落实会议



本报泰安7月3日讯(记者 王坤 通讯员 赵国茂 李凡) 7月2日9点至10点,泰安市自来水有限公司党委书记、经理尚绪岳一行来到“服务民生面对面”栏目,现场接听12345热线,针对市民及媒体督办员关心的供水热点问题进行现场通话,现场答复,实现“现场办公”。针对来电人反映的问题,当日上午10点30分,泰安市自来水有限公司召集有关工作人员迅速召开“服务民生面对面”热线问题落实会议,梳理落实市民的供水诉求。

参会人员对“服务民生面对面”栏目中提到的问题逐条进行梳理,针对水费缴

纳、接水改造、二次供水、水质保障等市民关心问题,明确具体责任部门及责任人、举一反三,拉出问题清单,确保问题整改落实到位。

会议要求,参会人员要大力弘扬新时代泰山“挑山工”精神,以本次“服务民生面对面”热线专访为契机,进一步提升供水保障水平和服务水平,确保民生诉求得到妥善解决和答复,确保群众满意。共同努力促进我市民生供水保障事业高质量发展。

据介绍,泰安市自来水有限公司去年共收到转办工单3107件,群众满意率达到95.87%。今年1月份至7月1日,泰安市自来水有限公司共接到转办工单497件,满意工单486件,满意率97.79%。据悉,泰安市自来水公司将不断提高服务意识,全心全力保供水,服务经济社会民生发展。



邮储银行宁阳支行: 打击逃废债务 助力信用生态构建

本报泰安7月3日讯(记者 王坤

通讯员 杨虎) 近期,邮储银行泰
安市宁阳县支行认真落实“打击逃废
债”工作要求,积极在辖区内部署开
展打击逃废债活动,出台各项配套举
措,严厉打击逃废债,助力社会信用体
系建设,营造良好信用氛围,取得良好效果。

据介绍,该行通过梳理台账、摸清底数。为推进打击逃废债工作顺利有序开展,对涉嫌逃避、悬空、毁弃债务的单位和个人及其关联机构进行梳理排查,建立线索台账,及时更新、动态管理、实时监控。通过一户一策、分类处置。该行根据具体情形进行科学研判,逐笔、逐户制定分类处置方案。对于暂时还款困难的,该行积极帮扶客户维护资金链安全,尽快脱离困境;对于长期拖欠债务的“老赖”客户,建立黑名单,协调法院、经侦,通过查、冻、扣等方式,打击“老赖”气焰。自开展该活动以来,该行累计收回不良贷款近100万元。通过广泛宣传,助建诚信。该行发挥自身机构多、分布广的优势,将网点宣传作为阵地,加强信用体系建设宣传,推进信用村、信用户建设,实施信贷政策倾斜,营造“守信者一路畅通,失信者寸步难行”的良好氛围。通过实时监测,打造长效。

下一步,该行将进一步建立完善日常监测网络,密切关注逃废债务的苗头及信息;积极与法院、公安经侦联系对接,强化联动,开展集中执行活动,营造打击逃废债的高压态势,为社会信用体系建设做出应有贡献。

邮储银行泰安市肥城支行党支部 开展党员教育活动

本报泰安7月3日讯(记者 王坤

通讯员 杨虎) 光阴似箭,岁月如梭。在“七一”来临之际,邮储银行泰安市肥城支行党支部开展了以“参观红色教育基地,接受革命精神洗礼”为主题的党员教育活动,组织全体党员赴肥城市老城革命纪念馆参观学习,踏寻红色遗迹,接受精神洗礼。

在肥城市老城革命纪念馆,全体党员重温了入党誓词,用高昂、奋进的誓词表达了对党的忠诚和热爱。一件件珍贵的历史遗物,一幅幅逼真的画面,一幕幕感人的革命场景,深深感染了每一位参观的党员干部,让大家重温了那段激情燃烧的红色岁月,追思和学习了革命先烈崇高的品格风范,经受了一次灵魂的洗礼和升华,进一步激发党员的责任感和使命感。



本次教育活动使全体党员的心灵和

精神都接受了洗礼,大家纷纷表示,时刻牢记使命,不忘初心,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,积极投身到支行各项工作中去,为银行发展贡献更大的力量。